

微
悼念

“两弹一星”元勋陈能宽逝世享年94岁

@中科院之声
(中国科学院官方微博)

5月27日,中国核武器事业的奠基人之一、“两弹一星”功勋奖章获得者、中国科学院院士陈能宽同志,因病医治无效在京逝世,享年94岁。他是中国核武器爆轰物理力学的开拓者,为我国核武器事业的创建及发展做出历史性贡献。



微
提醒

别再把激光笔给孩子当玩具了可致永久伤害

@人民日报
(《人民日报》法人微博)

国家质检总局调查称,存在较大安全隐患儿童类产品中,激光笔位列第一。市售激光笔功率强,甚至可点燃火柴、香烟。孩子因直视激光笔光束视力下降的事件时有耳闻。专家称,激光笔热效应会伤害孩子眼睛和皮肤,如激光能量足够强可致永久伤害。

微
观点

厦门禁止学生“撕书吼楼”:背离学校育人宗旨

@央视新闻
(中央电视台新闻中心官方微博)

厦门市教育局日前下发通知称:高考临近,个别高中校组织学生以撕书、吼楼等形式宣泄考前压力,造成不良影响。撕书、吼楼等形式背离学校育人的宗旨,同时并非排解压力的正确方法,应予以纠正。对此,你怎么看?



微
警情

男子故意兑换500个一角硬币当罚款被拘留5日

@法制晚报
(《法制晚报》官方微博)

近日,一男子骑车闯红灯被依法查处后,警察对其处以50元罚款。在身上其实有现金的情况下,该男子故意到银行兑换了500个一角的硬币,扔在地上戏弄民警,最终因阻碍民警执行职务的行为被行政拘留5日,并处罚金200元。



微
关注

山东日照一老师棒击学生造成1死3伤

@齐鲁晚报
(齐鲁晚报官方微博)

5月28日上午,山东省日照市五莲县高泽镇西楼村多名正在接受辅导的孩子,突然遭到辅导老师关门棒击,目前此事已经造成1死3伤,行凶的女辅导老师已经被警方控制。网传该老师患有精神病。记者从五莲县委宣传部获悉,目前警方正在加紧调查此案。关于嫌疑人患有精神病一说,尚未得到证实,仍需警方核实。



微
倡议

开车别看手机!低头3秒,盲开约50米!

@北京交警
(北京市公安局公安交通管理局官方微博)



微
视野

今年我国热门及冷门职业出炉

@中国青年报
(中国青年报·中青在线微博)

总体来看,不论对2015届本科毕业生还是高职高专毕业生而言,“中小学教育”“互联网开发及应用”“金融”均是社会需求量增加最多的职业类,“机械/仪器仪表”“建筑工程”“机动车机械/电子”均是社会需求量降低最多的职业类。

微
连载

小明经商记(四十九)

@黄埔检察
(广州市黄埔区检察院)

虽然是公司,但说到底猫也理也就是个卖包子的,做包子事儿,讲的是要耐得住早起,守得住寂寞,hold得住劳累。所以小明特别要求,员工必须早上4点到位,中午12点下班,下午班2点到晚上6点!不过小明掐指一算,超过8小时了,又转念一想:没关系,拿出老板气魄,算加班工资!